

我市843人申报“12万”个税

自觉报个税3300多万元

□见习记者 姬慧洋

本报讯 4月5日,记者从市地税局所得税科获悉,2011年度年所得12万元以上个人所得税自行纳税申报工作已经结束。截至2012年3

月31日,我市地税局共受理年所得12万元以上个税自行纳税申报843人,申报总额为19223.71万元,应缴税额3345.66万元。

据了解,截至2012年3月31日,我市地税局共受理年所得12万

元以上纳税人自行纳税申报843人,申报年所得额19223.71万元,应纳税所得额17778.79万元,应纳税额3345.66万元,已扣缴税额2677.33万元,减免税款2.09万元,补交税款666.24万元,完成率高达143.83%。

据市地税局相关人员介绍,2011年度年所得12万元以上个人所得税自行纳税申报工作从申报项目来看,以工资薪金所得,利息、股息、红利所得,个体工商户生产经营所得为主;从行业来看,以金融保险、电力、烟

草、邮政通信、建筑安装、房地产为主;从职业来看,以企业负责人、专业技术人员、工程技术人员、金融服务业从业人员为主。

线索提供 刘卫东 刘广红

中心城区综合整治督查组再赴城区整治难点区域

现场找出症结 制定整改期限

□晚报记者 彭慧
实习生 马静梅

本报讯 昨日下午,中心城区综合整治督查组带领三区(经济开发区、东新区、川汇区)公安、城市管理、交通、市场发展中心等多部门再赴城区多个关键和整治难点区域,进行“地毯式”搜索和查看,现场找出症结,拿出整改方案,制定整改期限。

三连坑要设置大垃圾斗

由于附近道路缺少排污设施,界牌街三连坑坑塘不但“承载”着附近数千户居民平日的生活废弃用水,还“背负”着大量生活垃圾,随着天气越来越热,坑塘四周脏臭不堪。对此,川汇区有关部门用砖头和水泥围绕坑塘建起了围墙,打捞了水上的漂浮

物,并将垃圾全部清运干净。

督查组指出,建围墙的目的虽为了“遮丑”,但治标不治本,想要阻止附近市民乱倒垃圾,就要在此处设置大垃圾斗,人行道也要硬化和绿化。

黄滩村臭水坑要填平

经济开发区黄滩村南北两侧各有一个大臭水坑,容纳的是周围村民的生活废弃用水。尽管有关部门已经提前往坑塘里撒上了石灰,但老远仍闻到刺鼻的腥臭味。

督查组指出,垃圾站点必须尽快建起来,并尽快填平臭水坑,村里的排污管道要与城区主管网实现对接。

康店村填坑建文化广场

文昌办事处康店村的路面比往日干净了许多,雪白的墙面刷上了各种宣传标语,整洁的环境让人耳目一新。督查组绕行到村里,看到村里刚刚放置了封闭的大垃圾斗,唯一与之不协调的是由于没有铺设排污管道,村里有一处面积不大的废水坑。

督查组与村干部沟通决定,这几天就组织人用土把废水坑填平,并铺设下水管道,将其与庆丰路的排污管道打通。“坑填平后,就在该处建一个村民文化广场”。

迁走商周高速入口处秸秆厂

在周口大道快车道两侧,隔上一

段路就堆放有环卫工人刚刚清扫完毕的一堆堆麦秸秆,督查组一路找寻,终于在商周高速公路入口处西侧一处空旷的田地里找到了“始作俑者”——一家秸秆厂。

督查组要求,该厂符合审批条件的话必须得迁走,如果手续不齐全,则要坚决给予取缔。“各个高速路口处都不能再设同类工厂。”

督查组最后指出,经过20多天的综合治理,城区面貌已有了阶段性改善,但下一步的任务十分艰巨,决不能把这次综合整治工作当做一次突击行动来对待,突击过后要转入常态管理,抓持久抓长效。各部门要敢于批评敢于碰硬,向社会和市

民传达市委、市政府必整的决心和信心。

聚焦城区综合整治 创建和谐文明周口

广告